



**MAS VLADAŘ o.p.s.**

Sídlo: Karlovarská 6, 364 53 Valeč, kancelář: Masarykovo náměstí 22, Podbořany

IČ: 264 04 818

Zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností vedeným Krajským soudem v Plzni oddíl 0, vložka 93



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**

**Ústecký kraj**

**SEZNAM VYBRANÝCH PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ doporučených k financování v rámci výzvy MAS Vladař o.p.s.**

**„4. výzva MAS Vladař – IROP 6 Kultura - Knihovny - II.“**

<b>Registrační číslo projektového záměru</b> <i>(přijátého do datové schránky MAS Vladař)</i>	<b>Název projektového záměru</b> <i>(dle podaného projektového záměru na MAS Vladař do datové schránky)</i> <b>Počet dosažených bodů</b> <i>(počet dosažených bodů dle splněných kritérií v rámci věcného hodnocení)</i>	<b>Žadatel</b> <i>(jméno žadatele / název žadatele)</i>	<b>Pořadí projektového záměru dle dosaženého počtu bodů a maximalizace dopadu na naplňování cílů SCLLD</b>
<b>IROP/2023/034</b>	<b>Modernizace dětského oddělení a zázemí pro návštěvníky knihovny</b> Celkový počet dosažených bodů: <b>90 bodů</b>	Kulturní zařízení města Postoloprty p.o.	<b>1.</b>
<b>IROP/2023/033</b>	<b>Vestavba osobního výtahu a hygienického zázemí v č. p. 52, Žatec</b> Celkový počet dosažených bodů: <b>80 bodů</b>	Město Žatec	<b>2.</b>

*PZN.: Projektové záměry jsou seřazeny v pořadí dle získaného počtu bodů v rámci věcného hodnocení a dle pořadí podání na MAS Vladař (datová schránka MAS). Originál podepsaného dokumentu je archivován v kanceláři MAS Vladař.*

*Seznam vybraných projektových záměrů byl platný ke dni 19. 4. 2024, kdy proběhlo jednání RK MAS. Projektový záměr IROP/023/033 byl, ale původně zařazen na seznam náhradních projektů. Žadatelé byla nabídnuta zbývající alokace dané výzvy z důvodu převisu při příjmu „PZ“ na MAS Vladař, s kterou souhlasil a z tohoto důvodu byl tedy zařazen touto aktualizací na seznam vybraných projektových záměrů, které jsou doporučeny k financování.*

Seznam projektových záměrů potvrdil a zkontroloval: **ing. Karel Honzl**  
*předseda Rozhodovací komise MAS*

Seznam projektových záměrů vyhotovila: **p. Nipauerová**  
*projektový manažer IROP MAS Vladař*

Seznam je aktualizovaný a platný ode dne: **25. 4. 2024**